

#### MUNDIPHARMA K.K.

6F Shinagawa Grand Central Tower 2-16-4 Konan Minato-ku Tokyo 108-0075, Japan Tel. +81 3 6718 2350

Tel. +81 3 6718 2350 Fax. +81 3 6718 2351

2012年7月2日

≪報道関係各位≫

# ムンディファーマ株式会社

## 新社長就任のお知らせ

ムンディファーマ株式会社(本社:東京都港区)は、2012年7月1日付で、木村 龍也(きむら たつや)が代表取締役社長を退任し、豊原 善弘(とよはら よしひろ)が新たに代表取締役社長として就任いたしましたので、お知らせいたします。

(氏名)

豊原 善弘

(新役職)

代表取締役社長

新社長となる豊原 善弘は、日本国内および外資系製薬企業の臨床開発、事業提携、マーケティング、マネジメント部門等で幅広いポストを歴任しました。特に、経営企画部門において豊富な経験を有し、前職のファイザー株式会社においては、マネジメントチームメンバーとして、プライマリーケア事業部門戦略グループ統括部長、医薬事業推進本部長を務め、同社の事業の推進に手腕を発揮して参りました。

当社は新社長の下、疼痛治療領域において、付加価値の高い製品と、他に類のない教育プログラムを提供することを通じて、患者さんのクオリティ・オブ・ライフの向上に貢献し、医療のベストパートナーになることを目指して取り組んで参ります。

※添付資料: 豊原 善弘 代表取締役社長 略歴

### ムンディファーマについて

ムンディファーマ株式会社は、慢性疼痛、呼吸器疾患、オンコロジー領域、消毒薬などを専門領域とする製薬会社です。ムンディファーマは、難治性・悪性疾患に対する革新的な治療薬を開発し、早く医療現場に提供していくことで、患者さんの生活の質の改善と延命に貢献することをミッションとしています。そして、高い医療ニーズのある疾患領域で、このような治療薬を継続的に提供し、医療の進歩に貢献できる会社になることをビジョンとしております。

詳細については、こちらをご参照ください。 <a href="http://www.mundipharma.co.jp">http://www.mundipharma.co.jp</a>

<本件に関するお問い合わせ先> ムンディファーマ株式会社

人事総務本部 : 山田 幸司

〒108-0075 東京都港区港南 2-16-4 品川グランドセントラルタワー6 階

TEL:03-6718-2350 FAX:03-6718-2594 E-mail: koji.yamada@mundipharma.co.jp





6F Shinagawa Grand Central Tower 2-16-4 Konan Minato-ku Tokyo 108-0075, Japan Tel. +81 3 6718 2350

Tel. +81 3 6718 2350 Fax. +81 3 6718 2351

## 【豊原 善弘(とよはら よしひろ)略歴】

### 略歴

1961 年生まれ。 1984 年、京都大学農学部水産学科卒業。 同年の田辺製薬株式会社入社以来、 28 年間、国内外の製薬企業において、特に研究開発と経営企画等、多様な経験を有する。 1997 年にはコロンビア大学より経営学修士を取得。

2000 年、日本モンサント株式会社取締役を経て、2001 年、ファルマシア株式会社 事業開発部長に就任、新規化合物の導入と、提携事業に携わる。

2003 年よりファイザー株式会社 医薬マーケティング部門の事業提携・多種領域部長として、19 会社、34 品目の提携品の管理を担当。

2005 年から 3 年間、照隅ファルマ株式会社(東京) 代表取締役社長兼 CEO に就任、創業、資金調達、新規化合物の導入、オーストラリアでの株式上場準備等を行う。

2008 年からはファイザー株式会社 人事・総務部門 経営革新グループ統括部長、プライマリーケア 事業部門 戦略グループ統括部長、医薬事業推進本部 本部長として、戦略立案やガバナンス構築、シックスシグマの導入、マーケティングオペレーション推進、流通政策推進、社員教育、営業管理・支援など、幅広い事業の立ち上げや企画・管理を経て、2012 年 7 月 1 日付で、ムンディファーマ株式会社代表取締役社長に就任。





### MUNDIPHARMA K.K.

6F Shinagawa Grand Central Tower 2-16-4 Konan Minato-ku Tokyo 108-0075, Japan Tel. +81 3 6718 2350

Tel. +81 3 6718 2350 Fax. +81 3 6718 2351

# ムンディファーマ株式会社 会社概要

社名: ムンディファーマ株式会社 (Mundipharma K.K.)

所在地: 東京都港区港南 2-16-4 品川グランドセントラルタワー 6階

代表取締役社長: 豊原 善弘

日本法人設立: 1991 年 12 月 12 日

事業内容: 医薬品の研究・開発および販売

国内主要製品: ・ ブプレノルフィン経皮吸収型製剤(経皮吸収型持続性疼痛治療剤)

製造販売元(輸入元):ムンディファーマ株式会社、発売元:久光製薬株式会社

• 硫酸モルヒネ徐放錠(持続性癌痛治療剤)

発売元: 塩野義製薬株式会社

• オキシコドン塩酸塩徐放錠(持続性癌疼痛治療剤)

オキシコドン塩酸塩散(癌疼痛治療用散剤)

オキシコドン塩酸塩水和物(癌疼痛治療用注射剤)

発売元: 塩野義製薬株式会社

ポピドンヨード(殺菌消毒剤)

発売元: Meiji Seika ファルマ株式会社

• テオフィリン徐放錠(キサンチン系気管支拡張剤)

発売元: 日医工株式会社

開発中の新薬: ・ フォロデシン塩酸塩が希少疾病医薬品指定を取得

パートナー会社: 塩野義製薬株式会社/Meiji Seika ファルマ株式会社/日医工株式会社/

久光製薬株式会社

URL: http://www.mundipharma.co.jp

(2012年7月現在)